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Az önkormányzat hírei 
 

Augusztus hónapban megérkezett az 

önkormányzathoz a 9 fős VW típusú 

mikrobusz. A képviselő-testület jóváhagyta a 

használatára vonatkozó szabályokat és a 

Rábahídvégi KSK és a Művelődési Ház 

részére az önkormányzat költségvetéséből 40-

40 ezer forint keretösszeget engedélyezett. 

Az önkormányzat 2014-re tervezett 

beruházásai jól haladnak, már csak a játszótér 

(bruttó:6.221.336 Ft) és a fitnesz gépek 

(bruttó: 2.348.410 Ft) várnak műszaki 

átadásra, amelynek időpontja 2014.10.15. Ezt 

követően az eszközök birtokba vehetők. A 

játszótér és a fitnesz gépek beruházási 

költségének a fedezete az idénre tervezett 

iparűzési adó többletéből képződött. 

A képviselő-testület helyi kitüntetés 

alapításához helyi rendeletet fogadott el. 

Ennek értelmében kiemelkedő 

eredményességű, maradandó értékű, különös 

megbecsülést kiváltó tevékenységért Bertha 

György Emlékérem adományozható. Az 

Emlékérem odaítélhető az oktatói-nevelői 

munkában, a tehetséggondozás területén, a 

művészeti alkotómunkában, sportban, 

környezetvédelem területén, a község 

kulturális, gazdasági felemelkedéséért, a 

településen a köz javára végzett 

tevékenységekért is. 

Szeptember hónapban megtartott képviselő-

testületi ülésen az Önkormányzati Hivatal és 

az önkormányzat féléves gazdálkodásáról 

szóló beszámolóit, valamint a költségvetés 

módosítását tárgyalták meg a képviselők. 

 

Kissné Mátyás Éva 

Jegyző

 

 

 

A felsőoktatási ösztöndíjpályázatok rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtási 

határideje: 2014. november 7. 

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatok 2015. évi fordulójához az 

önkormányzat ismét csatlakozott. A pályázat beadásához pályázói regisztráció szükséges, melynek 

elérése: 

https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx 

Azok a pályázók, akik már regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő 

felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. A pályázati űrlapot 

minden évben újra fel kell tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését 

követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a csatolt mellékletekkel együtt kell leadni az 

önkormányzatnál. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rábahídvég Község szennyvízelvezetésének és kezelésének megoldása 

NYDOP-4.1.1/A-09-2009-0029 

A projekt az Európai Unió 

támogatásával, az Európai 

Regionális Fejlesztési Alap 

társfinanszírozásával 

valósul meg. 
 

Hídvégi Híradó 

A Rábahídvégi Önkormányzat lapja 

Megjelenik: negyedévente 350 példányban 
Felelős kiadó: Kissné Mátyás Éva körjegyző 

Szerkesztő: Smolczer Zoltán 
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Önkormányzati választások 
 

A helyhatósági választáson a 

választópolgárok szavazati jogukat 

kizárólag lakóhelyükön gyakorolhatják. 

Ha lakóhelyük mellett 2014. június 23-ig 

tartózkodási helyet létesítettek és annak 

érvényessége a szavazás napjáig – 2014. 

október 12-ig tart – kérhetik átjelentkezési 

kérelem benyújtásával, hogy tartózkodási 

helyük szerinti szavazókörben adhassák le 

szavazataikat. A választópolgár ebben az 

esetben a tartózkodási helye szerinti 

település szavazólapjain szavaz. Az 

átjelentkezési kérelmek benyújthatóak a 

www.valasztas.hu internetes portálról 

elektronikusan, vagy a helyi választási 

irodában papír alapú nyomtatvány 

kitöltésével 2014. október 10-én 16.00 

óráig. 

A szavazólapon a jelöltek sorrendjét a 

választási bizottság sorsolással állapította 

meg:

 

 

Polgármester-jelöltek: 

1. Borsits Zoltán Tamás 

2. Horváth Ernő 

 

Egyéni listás képviselő-jelöltek: 

1. Déri Ferenc 

2. Pados Imre 

3. Rigler Istvánné 

4. Pados Gábor 

5. Kármán Deniel 

6. Borsits Zoltán Tamás 

7. Boda Miklós 

8. Nagy András 

9. Rigler Mária 

10. Horváth Ernő 

11. Kiss Edina 

12. Frank Ferenc 

13. Smolczer Tibor András 

14. Horváth Tamás 

15. Lakics Valdemár 

 

 

A jelöltek mindegyike „független” jelöltként kérte nyilvántartásba vételét. 

A 2010. évi L. törvény szerint a megválasztható képviselők száma 6 fő. Az egyéni listás 

szavazólapon érvényesen szavazni legfeljebb 6 jelöltre lehet. Képviselői mandátumhoz a 

legtöbb érvényes szavazatot elért jelöltek jutnak. 

 

Helyi Választási Iroda 
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Művelődési ház hírei 
 

Elmúlt a nyár a maga szokásos programjaival, 

melynek kiemelkedő eseménye kétségtelenül 

a falunap volt. Már a meghívó is 

előrevetítette, milyen sokféle lehetőséget 

kínáltunk a nap folyamán. Ha valaki mégsem 

így érezte, vessen magára, hiszen több 

fórumon is lehetőséget adtunk a lakosságnak a 

program összeállításában. (Nem tolongtak az 

ötletelők!) 

Szeretném azonban megköszönni minden 

szervezőnek, segítőnek, szereplőnek a 

munkáját, akik hozzájárultak az idei falunap 

gördülékeny lebonyolításához! 

Csoportjaink is kitettek magukért, szép, kerek 

műsorral járultak hozzá a nap sikeréhez. A 

Kabarát Gitárklub itt debütált, nagy sikerrel. 

Hála a Vas Megyei Könyvtárellátási 

Szolgáltató Rendszernek, több külsős 

programot is rendelhettünk: a gencsapáti 

hagyományőrzők, a vasvári színjátszók és 

Szép Bence produkciói színesítették a 

repertoárt. 

A művelődési ház egész nyáron nyitva állt, 

így heti foglalkozásaink többsége sem 

szünetelt. 

Ezen kívül megszerveztük a kézimunka 

szakkör sárvári kirándulását és az önkéntes 

fiatalok bowlingozását, helyet biztosítottunk a 

HP-tornáknak, a FIP- pont és az Anyatejes  

 

Világnap programjának valamint a felújítás 

óta az első esküvői ceremóniának. 

Szeptemberben helyet biztosítottunk egy 

osztálytalálkozónak. A résztvevők, akik 

különböző helyekről érkeztek, nem győztek 

ámuldozni, milyen rejtett kincsei vannak 

Rábahídvégnek, jó érzés volt hallgatni a sok 

dicséretet! 

A falugazdász termet kért egy a gazdálkodók 

körében meghirdetett előadás számára, a 

Vöröskereszt véradást szervezett, a HP pedig 

egy tanácskozásra és egy önvédelmi 

foglalkozásra bérelt termeket. 

Szokásos kirándulásunkat ezúttal Zalába és az 

Őrségbe szerveztük. 

Október 4-én végre lezajlódott ünnepélyes 

keretek között a Bertha György Művelődési 

Ház avatója. Kérdezhetik, miért éppen most, 

hiszen már évek óta üzemelünk. Igen, a belső 

felújítás valóban két éve befejeződött, de ha 

emlékeznek rá, pár hónap kivételével az 

átépítés alatt is folyamatosan működtünk, ha 

nem is tudtunk mindig minden helyiséget 

használni. Egy épület azonban akkor van 

készen, amikor a külső körlet is rendben van. 

Ennek pedig mostanra jött el az ideje. Így 

kerek a történet. A kívülálló szívesebben lép 

be egy intézménybe, ha először a szemét 

hívogatja a szép környezet. Az esztétikum is a 

kultúra része. 

Az év utolsó negyedéve még számtalan 

kihívást tartogat számunkra. Közülük 

táblázatba szedtük azokat a programokat, 

amelyeknek időpontja emberi számítások 

szerint már eldőlt. 

 

Bízom be, hogy a kínálatunkból találnak 

maguknak kedvükre valót a következő néhány 

hónapban. Mi továbbra is várjuk Önöket! 

 

Borsitsné Pásti Rita 

Művelődési ház vezető

  

2014.10.11. Szüreti felvonulás 

2014.11.04. Kistérségi könyvtári találkozó 

2014.11.10. A szervezet felkészítése az őszi időszakra. Kínai természetgyógyászat 

2014.11.15. Idősek Napja 

2014.11.20. Munkahelyváltás-újabb kihívás - tanácsadás álláskeresőknek 

2014.11.21. Kerékpárral Amerikán keresztül (Nagy Tamás élménybeszámolója) 

2014.11.30. Adventi koszorú megáldása (építése a hét folyamán, időjárás függvénye) 

2014.12.07. Falu karácsonyfájának díszítése 

2014.12.14. Karácsonyváró műsor és vásár 

2014.12.21. Karácsonyi koncert 

2014.12.24. Pásztorjáték 
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Álomvilág 
 

Volt egy fiú és egy szőke lány. Nagyon 

szerették egymást. De a sors közbeszólt, nem 

lehettek egymáséi. Megszűnt dobogni a 

szívük. Egy közös sírba temették őket. Egy 

gyönyörű vasárnap délután a temetőben sétált 

egy fiú és egy szőke lány. Imádkoztak a sírnál, 

könnyeik hulltak a sírra. A sírban a szőke lány 

ébresztgeti kedvesét. „Hallod, szerelmem? 

Imádkoznak felettünk. A könnyeik nyomán, a 

sírunkon kinyílt egy-egy hófehér illatos 

rózsaszál.” E pillanatban megnyílt a sír, és két 

angyal a szerelmes párt felrepítette a 

mennybe. Isten így szólt hozzájuk: „Óh! Két 

szerelmes bohó szív! Most már maradjatok 

nálam! Itt a Mennyországban örök boldogság 

van.” De a szerelmes szőke lány letérdelve 

kéri Istent: „Édes Istenem! Kérlek, küldj 

minket vissza a földre. Hiszen ott is van 

boldogság és igaz szerelem.” Isten 

mosolyogva így szól: „Óh! Két szerelmes 

bohó szív! Menjetek hát vissza a földre!” Isten 

a szent kezével letette őket a templom 

kapujába. Ily módon szólott hozzájuk: „Jaj, 

Nektek, ha megérintitek egymást mindaddig, 

amíg meg nem esküdtetek az Én házamban!” 

De a szőke lány nem tudta megállni, 

odarohant szerelméhez, vadul ölelték, 

csókolták egymást. Isten szent kezével 

visszahelyezte őket a tündöklő mennybe. A 

fiú és a szőke lány most már ott ragyog az 

égen két tündöklő csillag képében. Ti, földi 

szerelmesek! Ha az utcán sétáltok kéz a 

kézben szerelmesen, keressétek a két tündöklő 

szerelmes csillagot! Szüntelen keressétek! Ha 

megtaláljátok őket, nagyon-nagyon boldogok 

lesztek. Majd meglátjátok! 

 

Nyári Jenő 

  

Felhívás 
 

Szép Adventi vasárnapok 

Ki hinné, hogy már hetedik éve örvendeztetjük meg egymást az adventi hétvégeken? Hasonlóan a 

korábbi évekhez, idén is szeretnénk a szokott programokkal hozzájárulni a karácsony 

eljöveteléhez. Részletes programtervet november végén teszünk közzé szórólapokon és 

plakátokon. 

Kérjük Önöket, hogy, ebben az évben is támogassák ügyes kezeikkel és alapanyagokkal, 

(fenyőfával) az ünnepi készülődést, hogy ismét emlékezetessé tudjuk tenni a szép adventi 

vasárnapokat! 

Örömhírek 
 

Esküvők: 

Lenkay Ádám és Horváth Klaudia 2014.05.31-én, 

Dr. Orbán Ákos és Dr. Orbán Szabina 2014.06.28-án, 

Kálmán Edina és Csizmazia Károly 2014.07.26-án kötött házasságot. 

 

Születések: 

2014.07.01-én született Szijártó Boróka, Szijártó Tibor és Danka Viktória gyermeke. 

2014.08.09-én született Stánitz Gréta, Stánitz Péter és Dr. Orbán Tamara gyermeke. 

 

Mindannyiuknak szívből gratulálunk, és sok boldogságot kívánunk! 
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Anyatejes Világnap 
 
A WHO javaslatára 1992 óta a világ számos 

országában augusztus 1-én az anyatejes 

táplálásra, a szoptatásra irányul a figyelem. 

Rábahídvégen is megemlékeztünk erről a 

napról. Július 31-én gyűltünk össze a 

művelődési házban az édesanyákkal és kisebb-

nagyobb gyermekeikkel. 

Ünnepségünk elején virággal köszöntöttem azt a 

6 édesanyát, aki legalább fél éves koráig 

szoptatta gyermekét, majd kötetlen beszélgetés 

során osztottuk meg egymással a 

tapasztalatainkat. A gyerekeknek játszósarkot 

alakítottunk ki, így ők sem unatkoznak, amíg az 

anyukák beszélgettek. 

Kellemes délutánt töltöttünk együtt, és remélem, 

jövőre ismét találkozunk. 

 

Márton Andrea 

Védőnő 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Őszi kirándulás 
 
Idén szeptember 27-én került sor a művelődési 

ház csoportjainak kirándulására. Első 

állomásunkon a győrvári Birkás Pálinkaházban 

Birkásné Méhes Évától a pálinka készítésének 

folyamatáról hallhattunk, amihez finom kóstoló 

is járt. Innen Egervárra indultunk, ahol a 

Nádasdy-család kastélyát járhattuk be. Majd 

következett Zalaegerszegen az olajipari és a 

falumúzeum. Itt többféle kiállítás is található: 

ásvány, olajiparban használt gépek, régi házak, 

népviseletbe öltözött babák stb. Majd 

továbbindultunk Szalafőre, a Balogh-portára, 

ahol az olajütés technikáját ismerhettük meg. Itt 

kóstolásra és vásárlásra is volt lehetőség. 

Őriszentpéteren, a Tökfesztiválon éppen Péterfy 

Bori koncertjére érkeztünk. Ezután a Bognár 

étteremben fogyasztottuk el finom vacsoránkat, 

majd csapatunk két részre oszlott: néhányan a 

Lord zenekar koncertjén vettek részt, a többiek 

az étteremben maradtak, és Gerencsér Sanyi 

bácsi citerakíséretével vidáman nótáztak. A 

kiránduláson döbbentünk rá, hogy nem kell 

messze utazni ahhoz, hogy szép és érdekes 

dolgokat lássunk, hiszen rengeteg ilyen van a 

közelünkben is. 

 

Geiger Ágnes 
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„Augusztus, szeptember, 

Elindul a kis ember 

Óvodába lépeget 

A kapuból még integet.” 

 

 

Sok változással indult a nevelési év 

óvodánkban. Kívül hőszigetelés, színezés, 

belül radiátor és függönycsere. Az óvoda 

meseszép lett, amit sokan észrevettek, 

megcsodáltak, fényképeztek. Köszönet a 

fenntartónak a megvalósulásért. További 

fejlesztések is be vannak ütemezve. 

Ebben a nevelési évben 22 kisgyerek veszi 

igénybe az óvodai ellátást, 15 lány és 7 fiú. 

Az elköszönt nagycsoportosok helyét új 

apróságok vették birtokukba, akik most 

még ismerkednek az óvodai élet 

szokásaival. A kezdet nem mindig megy 

zökkenőmentesen. Új környezet, sok 

gyerek. Sokszor szüleikkel teli 

izgalommal, aggodalommal lépik át az ovi 

küszöbét. Érzelmi megpróbáltatás ez a kis 

lurkók és szüleik számára, hisz a 

várakozás izgalma mellett ott bujkál a 

félelem, a féltés. Megszokja? Jó lesz ott 

nélkülem neki? Mi az óvoda dolgozói 

szintén izgalommal várjuk ezt az 

időszakot. A lelkiismeretes, igazi 

gyermekszerető felnőttek számára is jeles 

napok következnek. Tervek, ötletek, új 

feladatok hosszú sora vár ránk a kicsik 

között. 

A gyorsan változó világban továbbra is azt 

tartjuk a legfontosabbnak, hogy az óvoda 

állandó biztonságot adó burkot tudjon adni 

a hozzánk járó gyerekeknek. A 

kisgyermek egészséges lelki fejlődéséhez 

alapvető fontosságú a ritmikusság, amely a 

belső biztonságérzetüket alapozhatja meg, 

szorongásoldó hatása van. 

Az évkör ünnepei, a természet 

évszakonkénti változásai és az ehhez 

kapcsolódó tevékenységek, mesék, versek, 

mondókák, énekes játékok, színek, illatok 

visszatérnek havi, heti, napi ritmusban. 

Készülünk a Művelődési Ház avatójára, 

ahol a középső-és nagycsoportosok vidám, 

énekes tánccal rukkolnak elő. Október 11.-

én részt veszünk a falu szüreti 

felvonulásán is. 

Kívánom, hogy minden kedves óvodás 

találja meg a számára legkedvesebb 

elfoglaltságot, és örömmel látogassa 

óvodánkat. 

 

Benkő-Kovács Bernadett 

Óvodavezető
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Iskolai Hírek 
 

Az ünnepélyes tanévkezdés pillanatai után 

újra elkezdődött az új tanév. Nyolc 

évfolyamon 93 tanuló kezdte meg a 

tanévet. Tizenhét első osztályos 

ismerkedik meg először (újra) a betűk és a 

számok világával. Végzős tanulóink 

létszáma 10 fő. Számukra nemcsak a 

napról napra felkészülés jelent feladatot. A 

családnak lassan meg kell hozni a döntést, 

hogy melyik középfokú iskolában kívánják 

folytatni a tanulást. Nevelőtestületünkben 

változás történt. Szeretettel köszöntjük 

körünkben Kocsisné Pesti Ildikó és Vámos 

Péter kollégákat. 

Az idei év is újdonságot hozott. E tanévtől 

elektronikus naplót használunk. Az első 

szülői értekezleten megjelent Szülőknek 

bemutatásra került ennek használata. 

Kérem a Tisztelt Szülőket, akinek 

problémája van, ezzel kapcsolatban 

keressen fel minket. A szokásos 

ellenörzőkönyv/tájékoztatókönyv 

érvényben marad. Az első és második 

osztályosok a könyvtárból kölcsönözhetik 

a tankönyveiket, így megkérem az érdekelt 

szülőket, hogy figyeljenek a csemeték 

felszereléseire. Az évvégén valamennyi 

felszerelésüket vissza kell adni. 

A papírgyűjtéssel kapcsolatban kedvező 

döntés született, így az iskolák tanulói 

részese lehetnek az újrahasznosításnak. 

Iskolánkban ez 2014. október 20-22. 

között lesz. Az előzetes megbeszélések 

alapján Rábahídvégre október 20-ára 

érkezik a konténer, 21-én átviszik 

Püspökmolnáriba, majd onnan 22-én 

elszállítják a Depoba. Ebben az évben is 

arra törekedünk, hogy a Ránk bízott 

gyermekeknek a képességeiknek 

megfelelő tudást, viselkedéskultúrát, 

mozgásélményt biztosítsuk. Ehhez kérek 

minden érdekelttől kooperatív munkát! 

Munkánkat az érvényben levő törvények, 

kormányrendeletek és miniszteri 

rendeletek alapján végezzük. Ennek 

alapján készítettük el az éves 

munkatervünket. 

 

Kiemelt célok között szerepel: 

• Az alapkészségek hatékony és 

módszeres megalapozása. 

• A szövegértés fejlesztése tanórán és 

tanórán kívül. 

• Beszédfejlesztés: a helyes, 

kulturált, választékos 

kifejezőképesség kialakítására való 

törekvés. 

• A tehetséges tanulók fejlesztése, 

képességeik, készségeik 

kibontakoztatásával. 

• A képességhiányos tanulók 

kiszűrése, felzárkóztatásuk 

megszervezése. 

• Az egészséges életmód alapjainak 

megismertetése és gyakoroltatása. 

• A tanulók szabadidős 

tevékenységének értelmes 

eltöltésére szoktatás. 

 

Minden iskolahasználónak eredményes, 

kellemes élményekkel teli tanévet 

kívánok. 

 

Smolczer Tibor 

Igazgató
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Erzsébet táborban voltunk 
 
Augusztus 24-én vasárnap Jutka nénivel, 

Gyöngyi nénivel és Zsolti bácsival táborozni 

mentünk. 

Mindenki nagyon izgatott volt, hogy vajon 

milyen lesz? Tudunk-e fürödni a Balatonban? 

Fél tizenegykor érkeztünk meg a Fonyódligeti 

Erzsébet táborba. A faházunkat keresve 

indultunk el az úton. A Komondor altáborban a 

23-as faházat foglalhattuk el. Kis csoportokba 

rendeződve mindenki kiválasztotta szobáját. 

Egy csomagot kapott minden táborozó, amiben 

egy tornazsák, egy sapka, egy gumikarkötő és 

egy kis könyv volt. Rögtön az első napon 

megkezdődtek a programok. Délután kézműves 

foglalkozás volt, este pedig zászlófelvonás és a 

tábor megnyitása. Erre az alkalomra kötelező 

volt a sapkát felvenni. A reggeli ébresztő a „Jó 

reggelt kívánok” című dal volt, majd utána az 

„Erzsébet dalt” hallhattuk a 

hangszóróból. A mozgást 

igénylő gyerekeknek 

lehetőségük volt minden reggel 

tornászni, futni a Balaton 

parton. 

A vasárnapi szeles idő ellenére, 

hétfőn napsütésre ébredtünk. 

Délután kisvasúttal indultunk el 

Fonyódra, ahol helyismereti 

feladatlapot töltöttünk ki. Megtudtuk, hogy 

Magyarország leghosszabb mólója Fonyódon 

található. Visszaérkezve a táborba, kihasználtuk 

a jó időt, és lementünk fürödni a Balatonba. A 

bátrak bemerészkedtek a hideg vízbe. Este a 

nagysátorban egy bábelőadást láthattunk. 

Minden nap lehetett focizni, tollasozni, ping-

pongozni, röplabdázni, társasozni. Kedden 

napközben a vízi kalandvár játékait próbálhatták 

ki a hideg vizű Balatontól nem félő gyerekek. 

Este a Kávészünet remek koncertjét láthattuk. 

Szerdán reggel sajnos esőre ébredtünk, így az 

elmosta a tábori olimpiát. Helyette a 

nagysátorban délelőtt filmvetítés volt, délután az 

Egy perc és nyersz c. játékon vehettünk részt. A 

csoportunkból két csapat indult. Hat különböző 

feladatot kellett teljesítenünk. Délután 

kihirdették az eddigi versenyek eredményeit. 

Csapataink nagyon jól teljesítettek, hiszen elsők 

lettünk a helyismereti versenyen, és egyik 

csapatunk első lett az Egy perc és nyersz c. 

játékon. Este táncház volt a gyerekek számára, 

ahol kedvükre mulathattak, táncolhattak a 

táborozók, nagyon jó hangulatot teremtett a több 

mint ezer táborozó diák. Másnap, csütörtökön az 

Erzsébet vetélkedőn indult 2 csapatunk. 

Ugyanakkor megtartották az elmaradt olimpiát 

is. Sok számban indultunk: kislabda hajítás, 

helyből távolugrás, célbarúgás, és a 

kötélhúzásban is részt vettünk egy hat fős 

csapattal. Délután Ki mit tud? volt, ugyan mi 

nem neveztünk, de megnéztük más táborozók 

produkcióit. Este eredményhirdetés, és 

mindenki sajnálatára táborzáró volt. Iskolánk 

ismét jól teljesített, hiszen első helyezést ért el a 

Prinz lányok csapata az Erzsébet vetélkedőn, és 

a kötélhúzásban is az előkelő második helyet 

szereztük meg. 

Rengeteg díjat kaptunk az olimpián is. 

Aranyérem kislabdahajításból, célbarúgásból, és 

helyből távolugrásból, ezüst 

célbarúgásból, bronz 

kislabdahajításból és 

célbarúgásból. 

Végül eljött a táborzáró. 

Megtörtént a zászlóbontás, majd 

utána a táborozók kedvükre 

szórakozhattak még a discóban. 

Az ország minden pontjáról 

érkeztek diákok, nagyon sok 

kedves ismerősünk lett, rengeteg új baráttal 

gazdagodtunk. A búcsúesten nehezen, de 

elköszöntünk egymástól. 

A faházunkban is mindig nagyon jól 

szórakoztunk, énekeltünk, táncoltunk, 

társasoztunk. 

Egy tablót is készítettünk az Erzsébet táborról, 

melyet a tábori ebédlőben helyeztek el. 

Pénteken szomorúan ébredtünk. Reggeli után 

indultunk haza. Még egyszer elköszöntünk 

barátainktól, szomszédainktól. 

Bánatosan, de élményekkel gazdagodva, fél 

tizenkettő körül értünk haza. 

Reméljük jövőre is mehetünk! 

Köszönjük a Rábahídvégi és Püspökmolnári 

községek Képviselőtestületének, hogy az oda- 

és visszaút költségeit anyagi hozzájárulásukkal 

támogatták. 

 

A táborozók nevében: 

Babos Dorina
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Felavattuk a Bertha György Művelődési Házat 
 

Október negyedikén fontos napra virradtak a 

művelődési házat látogatók. Végre 

ünnepélyesen is felavattuk a belülről már 

korábban birtokba vett épületet. A múlt 

évben a külső tatarozásra is sor került, de a 

ház körüli tereprendezés csak most, az 

utóbbi napokban fejeződött be. Még 

szerencse, hogy szeptembertől Geiger Ágnes 

és Jakab Dzsenifer személyében ismét 

dolgozhatnak nálunk kulturális 

közfoglalkoztatottak, mert bizony az avató 

előtt számos tennivalónk akadt. 

Örömmel tapasztalhattuk, a rengeteg 

készülődés nem volt hiábavaló: a 

művelődési ház úgyszólván az egész falu 

szívügye. A terem zsúfolásig megtelt, már 

az avató előtt félórával alig akadt ülőhely. 

A ceremónia hivatalos részében először 

emlékeztünk a néhai gróf Bertha Györgyre, 

aki lehetővé tette, hogy korát megelőzve 

Rábahídvégen népkultúrház épülhessen. 

Ezt követően Borsits Zoltán Polgármester 

Úr köszöntötte a megjelenteket, beszélt az 

IKSZT pályázat lényegéről, az építkezésről, 

megköszönve mindazoknak a 

tevékenységét, akik közreműködtek a 

felújításban. A Polgármester Úr 

köszöntőjében méltatta azoknak a 

közösségeknek a tevékenységét is, akik a 

felújított intézményben helyet kaptak. 

A köszöntő után Dr. Wessely István, a HP 

közép-európai szolgáltatási igazgatójának 

avató beszédét hallhattuk. Az Igazgató Úr 

beszédében kiemelkedő teljesítménynek 

nevezte azt a fejlődési folyamatot, amit 

Rábahídvég magáénak tudhat. Ráirányította 

figyelmünket arra, hogy legyünk büszkék 

arra a példaértékű teljesítményre, ami csak 

kevés településnek adatott meg. 

Az Igazgató Úr beszéde végén egy-egy HP 

laptopot ajándékozott a művelődési ház 

vezetőjének és Borsits Zoltánnak, amivel a 

további, közösségért folytatott 

tevékenységüket kívánta elősegíteni. 

A beszédek után Ghie Marcell Plébános Úr 

megszentelte a művelődési házat. A Magyar 

Eszter által elmondott vers után Borsits 

Zoltán és Dr. Wessely István átvágták a 

kifeszített nemzeti színű szalagot. Ezzel az 

aktussal jelképesen átadták használóinak a 

Házat. 

Az ünnepi műsort az SZM-Adták múltidéző 

Úttörős tánca nyitotta meg. Az ovisok 

kedves összeállítása után az alsósok 

dalcsokra következett, majd a Copfos 

Vadócok mutatták be legutóbbi táncukat. A 

felsősök műsorát a Galaxy Akrobatikus Rock 

& Roll csoport tánca követte, végül a 

Hajnalcsillag Daloskör és Citeracsoport 

népdalcsokra zárta a bemutatót. 

Az avató harmadik részében Borsits Zoltán 

Polgármester Úr a képviselő testület 

határozata értelmében Bertha György 

Emlékérmet adott át Dr. Wessely István 

Úrnak a település gazdasági gyarapodásának 

16 évi szolgálatáért és példamutató 

kulturális mecénás tevékenységéért és 

posztumusz Bertha György Emlékérmet a 

néhai Pados József Úrnak a településért 

végzett kiemelkedő közművelődési 

tevékenysége elismeréseként. 

A Polgármester Úr köszönő oklevelet adott 

Gyöngyösi Zsuzsannának, a vasvári 

könyvtár vezetőjének, Babos Eszter és 

Gyöngyösi Gergő pályázatíróknak és 

Nemes Gyulának, akik a rábahídvégi 

IKSZT pályázat előkészítésében és 

létrehozásában nagyon sokat segítettek. 

A Bertha György Művelődési Ház avatója 

minden tekintetben piros betűs napként 

kerül Rábahídvég emlékkönyvébe, mert az 

elődök iránti tisztelet, az ember alkotta 

értékek megbecsülése, a kultúra iránti 

elkötelezettség és az egymás munkája iránti 

tisztelet itatta át minden percét. 

 

Borsitsné Pásti Rita 

Művelődési ház vezető
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Falunapi receptek 
 
Falunap előtt sütőversenyt hirdettünk, melyre két 

versenyző jelentkezett 1-1 sütivel. A zsűri mindkét 

süteményt első helyezettnek nyilvánította a maga 

kategóriájában. Cukrászaink megosztották velünk 

a recepteket, amiket most közzé teszünk: 

 

Kukoricadarával készült poleta. Rózsával és 

levendulával ízesítve 

(Szekeres Rita receptje a reform süti kategória 

nyertese) 

Hozzávalók: 

25 dkg kukoricadara, 5 dkg, lisztérzékenyek 

esetében fehér rizsliszt, 3 egész tojás, 1 teáskanál 

xilit, vagy 1 evőkanál kristálycukor, 1 csomag 

sütőpor, rózsaszirom, 1 mokkáskanál levendula 

eszencia (rózsánál fontos, hogy csak bordó legyen, 

vegyszermentes és ehető), 1,5 dl olaj 

Elkészítés: 

A tojásokat kettéválasztjuk, sárgáját fehéredésig 

keverjük a xilittel vagy cukorral. Hozzáadjuk az 

olajat és tovább keverjük. A lisztet és a darát 

összekeverjük, hozzáadjuk a sütőport. A 

tojásfehérjét kemény habbá verjük, majd 

összekeverjük a tojássárgáját a liszt és dara 

keverékével. A legvégén adjuk hozzá a 

tojásfehérjéből felvert habot, valamint a 

rózsaszirmokat. Hogy jobban megmaradjon a 

süteményünkben a szirom, tanácsos felhasználás 

előtt 1-2 napot szárítani. 

 

Kekszes, grízes sütemény 

(Pásti Tünde receptje a nyári desszert kategória 

nyertese) 

Hozzávalók 6-8 adaghoz: 

3 kis csomag négyzet alakú háztartási keksz, 2,5 dl 

búzadara, 2,5 dl cukor, 2 csomag vaníliás cukor, 3 

evőkanál kakaópor, 12,5 dl tej, 25 dkg margarin, a 

tetejére 1 tábla tortabevonó, 3 evőkanál olaj 

Elkészítés: 

Az 1 l tejet a margarinnal, a cukorral és a vaníliás 

cukorral feltesszük főzni. Elkeverjük a maradék 

2,5 dl tejben a búzadarát. Amikor felforrt a cukros, 

margarinos tej, belekeverjük. Jó sűrűre főzzük az 

egészet. Kiteszünk egy kb. 25x35 centis tepsibe 

egy sor kekszet. Megfelezzük a kész masszát, 

ráöntjük a felét a kekszre, majd jöhet rá egy sor 

keksz. A másik felét bekeverjük kakaóporral. 

Rásimítjuk a kekszre és a tetejére rakjuk a 

maradék kekszet. Kockára vágott tortabevonó 

csokit összekeverjük étolajjal és folyósra 

melegítjük. Bevonjuk vele a kihűlt süteményt. 

Hűtőbe tesszük pár órára, hogy a keksz puha 

legyen.

 
 

Kiruccantunk! 
 
A kézimunka szakkörben nem csak varrni, 

kötni, horgolni, beszélgetni szeretünk, hanem a 

községünktől távoli környékre is kíváncsiak 

vagyunk. Így történt, hogy fogtuk magunkat és 

busszal elmentünk Sárvárra. Na, nem a fürdőbe, 

hanem világot látni. Megnéztük a Nádasdy 

várat, a kiállítást, érdemes volt. A freskók 

csodálatosak, a szőnyegek, a használati tárgyak 

lenyűgöztek minket. Sétáltunk az arborétum 

különleges fái alatt, amelyek sok vihart 

megérhettek. Megpróbáltunk egyet kidönteni 

közösen (fénykép is van róla) de a fa 

erősebbnek bizonyult nálunk. Csend és 

nyugalom volt, ahol testileg, lelkileg 

feltöltődtünk. Az erős időjárás közben ez a nap 

kivétel volt, még a természet is a kedvünkben 

járt. Körülnéztünk a város központjában, szép, 

tiszta, virágos. Az emberek ott is olyanok, mint 

itt: kedvesek, mosolygósak vagy kedvetlenek, 

morcosak, mint általában mindenütt.  

 

 

Elhatároztunk, hogy jövőre is elmegyünk egy 

közeli helyre, hiszen a környezetünket 

megismerni soha nem késő és az élményeinket 

senki nem veheti el. Mindent összevetve jól 

éreztük magunkat és az a lényeg, hogy együtt 

voltunk. 

Derűs, vidám, szép nap volt. 

 

Varga Elemérné
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„Szeressük egymást, feltételek nélkül” 
 

Idén augusztustól két új római katolikus 

lelkipásztor teljesít szolgálatot a vasvári 

plébánián és a másik három településen is. 

Érkezésüket nagy várakozás előzte meg, 

hiszen községeink történetében még nem 

volt példa arra, hogy más kontinensekről 

érkező papok irányították volna a helyi 

katolikus közösséget. Az Indonéziából 

származó P. Ghie Marcellel és a ghánai 

Tengan Sebastiannal augusztus óta 

találkozhatnak a hívek, kétrészes 

sorozatunk első fejezetében Marcell atyát 

mutatjuk be.  

- Seba atyával együtt mindketten távoli 

országokból kerültetek Magyarhonba. Mennyi 

időt töltöttél papként saját hazádban, 

Indonéziában? 

- 2002-ben szenteltek pappá Flores szigetén, 

Indonéziában. A papszentelés után egy Ende 

nevű kisvárosban dolgoztam káplánként. 

Igazán jól éreztem magam ott, nagyszerűen 

együtt tudtam működni mindenkivel. Az 

egyházközségi tanács tagjai aktíván részt 

vettek a plébániai tevékenységben. 

Megbecsültük egymást és együtt szerveztük a 

programokat. Szerettem ott lenni és szolgálni. 

Jelenleg az Isteni Ige Társasága elnevezésű 

rend tagja vagyok, amelynek keretein belül 

több külföldi pap teljesít Magyarországon 

szolgálatot. Ismertebb nevünkön mi vagyunk a 

verbiták. Egyfajta missziós tevékenységet 

végzünk itt, én 2003-ban kerültem ide.   

- Bizonyára hosszú időbe telt, mire 

megszoktad a magyarországi életet. Mi 

jelentette a legnagyobb nehézséget? 

- Őszinte leszek: nem olyan egyszerű a 

beilleszkedés, hiszen más a kultúra, más az 

időjárás, újak az ételek, és mindemellett a 

magyar nyelv által nyújtott kihívásokkal is 

szembesülnöm kellett. Hála Istennek, idővel 

sikerült alkalmazkodnom, ma már egyre 

kevesebb dolog okoz nehézséget az itt 

tartózkodásom során.  

- Milyenek a benyomásaid Magyarországról 

és az itteni emberek életéről? 

- Nagyon jók a tapasztalataim, szép kis 

ország. Az emberek is kedvesek és 

segítőkészek, különösen jellemző rájuk a 

vendégszeretet. Igazán szeretek itt lenni. 

- Milyennek ismerted meg a rád bízott új 

településeket az eddigiek alapján? Mi az, 

amiben változás kell és mi az, ami jó ezekben 

a közösségekben? 

- A vasvári plébániát hét hete vettem át, így 

minden részletet még nem sikerült 

megismernem. Eddigi tapasztalataim alapján 

mondhatom, hogy jó itt dolgozni. A hívek 

támogatják az egyházközség működését 

minden szinten, legyen szó lelki vagy anyagi 

részvételről. Remélem, továbbra is jól tudunk 

együttműködni az egyházközségünkért.  

Buzdítok mindenkit, hogy jöjjön a templomba 

legalább hetente egyszer, vasárnap, hogy 

együtt tudjuk ünnepelni a szentmisét. A 

Megváltónk szeretettel vár bennünket a 

templomban. Ő azt mondta, hogy „ahol ketten 

vagy hárman összegyűlnek az Én nevemben, 

ott vagyok közöttük”.  

 

- Mit üzennél az újságon keresztül a lap 

olvasóinak?  

- Szabadjon idézni egy egyszerű mondatot a 

Szentírásból: „Isten a szeretet” (I. János levél 

4, 8). Ő szeret minket őszinte szeretettel. 

Szeressük mi is Istent és embertársainkat 

feltétel nélkül!” 

 

Palkó Zsolt 

 

 

 


